

27-28 марта 2015 г. в Боровичах в ФОК «Олимп» и клубе «Энергия» прошел открытый **учебно-аттестационный семинар по Айкидо**

. Семинар в Боровичах прошел в четвертый раз под руководством президента Федерации Айкидо России Николая Николаевича Егорова (5-й дан Айкидо Айкикай) и вице-президента Федерации Айкидо России Натальи Вячеславовны Рудневой (5-й дан Айкидо Айкикай).

Особенно для нас приятно, что семинар прошёл в юбилейный для Федерации айкидо России год – 20 лет с основания в 1995 году.

В этом году в семинаре приняли участие 26 учеников под руководством Васильева А.Н. (1 дан Айкидо Айкикай), Михайлова Д.А. (1 дан Айкидо Айкикай), 16 учеников сдали аттестацию на очередной пояс, в том числе:

Макарова Ксения - 3 кю;

Дмитриев Глеб – 4 кю;

Состоялся семинар по айкидо в Боровичах 2015 г.

Автор: Дмитрий
05.04.2015 16:22 -

Афанасьев Кирилл – 6 кю;

Лабазов Антон – 6 кю;

Николаев Даниил – 6 кю;

Сахнов Илья – 6 кю;

Скородумов Максим – 6 кю;

Федотов Александр – 6 кю;

Михайлина Наталья – 7 кю;

Михайлова Дарья – 7 кю;

Поварницын Даниил – 7 кю;

Протихин Глеб – 7 кю;

Страднec Кирилл – 7 кю;

Сырейчиков Владислав – 7 кю;

Состоялся семинар по айкидо в Боровичах 2015 г.

Автор: Дмитрий
05.04.2015 16:22 -

Шиманаев Роман – 7 кю;

Самсонов Даниил – 8 кю.

АНО «Федерация айкидо Новгородской области» благодарит руководство **ОАО «БКО»** за возможность воспользоваться замечательным залом **ФОК «Олимп»**.

□□□□□□ В разделе "Фотографии" можно ознакомиться с репортажем с нашего семинара.